
 
 

                                                       
 
                     

Csapataink hétvégi eredményei – 2007. február  10-11. : 
 
 
 
U15(’92) felkészülési mérkőzés – XI.Hunyadi Mátyás út, Kelen-pálya:  
 
Lágymányosi TC – Tabáni Spartacus     4-2 (2-0) 
G: Pataky, Zdravics 
 
Tabáni Spartacus:   Németh I. 5 – Garancsy 4, Kovács 6, Pataky 6, Sárosi 6 – Váczi 3, Leki 4 – Csete -                 

Zdravics 4, Szummer 3, Németh G. 3 (Cselédes 5) 
 
Remek körülmények (jó idő, jó pálya, jó öltöző) között játszották idei harmadik felkészülési meccsüket a 
Tabán 15 éves játékosai. Egy igen jó erőkből álló ellenféllel szemben kellett megmutatni, hogy mire vagyunk 
képesek. Sajnos igen tartalékosan és kevesen tudtunk elmenni a találkozó helyszínére így a mérkőzés végső 
célja így némileg átértékelődött a kezdés előtt. Gondolok itt arra, hogy variációs lehetőségek híján inkább 
bizonyos sémák gyakorlása és a megfelelő ritmus felvétele volt a fő cél. Már az első percekben látszott, hogy 
ellenfelünk igen jó játékosokból áll,bár ezt tudtuk már a téli teremtornákon szerzett tapasztalataink alapján. 
Főleg ellenlábasunk két csatára okozott nagy kavarodást. Szerencse, hogy a Kovács, Pataky, Sárosi trió (ma 
is) igen jó napot fogott ki és így hárman a kettő ellen végül is sikerrel vették fel a küzdelmet. Az első húsz 
percben főleg a Tabán térfelén folyt a játék, de különösebb esemény nélkül. Aztán egy jobb oldali beadást 
követően vezetést szerzett az LTC. Sajnos a gólt a Lágymányosiak csatára kapunktól három méterről 
szerezte lábbal. Egyértelmű kapushiba még akkor is, ha belső védőink 180 centinél is magasabbak. Viszont 
ebben a szituációban mindenképpen Németh kapusnak kellett volna megszerezni a beadást. Utána megint 
szorgalmas mezőnymunka folyt, amiből megint LTC gól született. A XI. kerületiek csatára nagy nehezen 
átvergődte magát Sárosin és Patakyn majd az alapvonalnál éppen annyi ereje maradt, hogy középre 
passzoljon a keresztező Kovács mellett. A beadásra egyedül a hazaiak csatára érkezett és a kiszolgáltatott 
Németh mellett a kapuba passzolt. A Garancsy, Váczi duó éppen időben érkezett hátra, hogy a labdát 
kiszedjék a hálóból középkezdéshez, az akcióról viszont sajnos csúnyán lekéstek. A 44. perc hozta meg az 
első életerős ám középre tartó lövésünket amelyet a végig aktív ám kissé nehézkes Csete eresztett meg. 
Félidőben átbeszéltük a dolgokat, ahol mindenképpen határozottabb és pontosabb játékot kértem. Ez némileg 
megvalósult ám döntően nem változott meg a játék képe. Sőt a stabilitást jelentő védekező középpályás 
poszton továbbra sem tudtuk megfelelően megszűrni a támadásokat. Majd egy előre vágott labdát 
becsúsztattak védőink mögé amivel az ellenfél támadója besétált kapunk előterébe és pontosan helyezett a 
hálónkba. Ekkor elfogyott a türelem semmit sem mutató csatársorunkkal szemben és a nagyon agilisan játszó 
Sárosit feltoltam a középpályára. Szemmel látható volt a változás, amely immáron végig gördülő akciókban és 
távoli lövésekben nyilvánult meg. Sajnos közben megkaptuk negyedik gólunkat és ekkor végleg váltani kellett. 
Pataky lett a középcsatár, ami három percen belül gólt hozott. Az előbb említett lecselezte védőjét és a kifutó 
kapus lábai között helyezett a hálóba. Pár percen belül újabb gólt szereztünk. Ismét Pataky lépett ki majd 
remek passzal Zdravicsot hozta helyzetbe, aki egy csellel elfektette a kapust majd a hálóba helyezett. Ekkorra 
teljes mértékben átvettük az irányítást és a hihetetlenül lendületes Pataky révén az eredmény is 
megfordíthattuk volna, hiszen vagy négyszer került helyzetbe úgy hogy csak a kapussal állt szemben aki 
bravúrt bravúrra halmozott. Megjegyzem, ha belőtte volna a helyzeteket és fordítunk akkor az nem felelt volna 
meg a játék addigi képének és érdemtelen lett volna akár a döntetlen is. Bár egyszer már mi is szerezhetnénk 
„érdemtelenül” pontot. Ugyanis így már vesztettünk jó párat!  
Összegzésül elmondható, hogy kezdő támadósorunk és védekező középpályánk teljes kudarcot vallott. 
Valamint szokatlan volt játékosaink számára, hogy minden labdáért többszörösen meg kellett küzdeni és a 
sebességi fokozatot is mindig a maximum közelében kellett tartani. Sajnos Garancsy és Leki játékán 
egyértelműen a meccshiány, míg Zdravicsnál a gyenge edzéslátogatottság volt felfedezhető. Szummer 
Németh G. és Váczi pedig nagyon rossz napot fogott ki ezúttal. Semmi komoly baj nincs, a bajnokság rajtjáig 
még egy teljes hónap hátra van.     
 
 
Edző: Egyházi Gergely 
 
 
 
 



 
 
 
 
U13(’94) felkészülési mérkőzés - XI.Hunyadi Mátyás út, Kelen-pálya: 
 
Lágymányosi TC - Tabán         1-4 (0-0) 
G: Gulyás(2), Chorfi, Zincenko  

  
Tabáni Spartacus: Szőke(5) - Lakatos (5.5), Chorfi(6), Zincenko(6), Salánki (5.5) -  
                              Ménesi(5.5), Mérei (5.5), Szőnyei (5) - Zsila (4.5), Horváth Á. (6), Gulyás (6) 
                        cs: Bejczi(5.5) 

  

 
Az Újbudai remek műfüves pályán fogadtak minket a lágymányosiak,csupán a meccslabda és a 
játékvezető-síp kapcsolata volt gyengébb színvonalú a kelleténél. Az edző beszámolója alapján 
több kulcsjátékos hiányzott a hazai csapatból, jelzem nálunk is "csak" 2 játékos vállalta el éppen 
betegség után és nem volt jelen: Kajdy, László, Cseh-Szó és az újonc Bea Krisztián. 
Az elején kényelmesen, hovatovább komótosan kezdtünk, nem erőltettük rá akaratunkat a hazai csapatra, 
ezzel kicsit fel is ébresztettük őket. Utána már azon vettük észre magunkat, hogy ugyanannyit vagy többet 
pattog a mi térfelünkön a labda, többet birtokolja az ellenfél a játékszert. 
Kívülről maximum a ritmus és játékunk dinamikája foglalkoztatott, nem éreztem azt, hogy ne lennénk jobb 
csapat a vendéglátóknál. Ennek ellenére az első félidőben csak két igazi helyzetet dolgoztunk ki, 
ezek zavaró nézői besípolások miatt fulladtak kudarcba. Mégiscsak meglepő, hogy a néző fütyülgetését és a 
játékvezető (na jó, csak egy lelkes apuka) sípjelét össze lehet téveszteni, legyünk őszinték, mindenkit 
megzavart volna. A második játékrészt (kis fejmosást követően) jobbban kezdtük, Gulyás atletizálta 
be a félpályáról a labdát az ellenfél kapujába, legalább végre vezetünk.. (értsd: egy remek kiugratást követően 
lefutotta a védőket). Utána kidomborodott, hogy ezen a napon melyik az erősebb (saját szintjéhez képest 
azért nem maximálisan...) csapat, majd két gólvonalról elért találatot egy büntető-gól követett.Horváth ziccerét 
követően Gulyás, Zincenko szabadrúgása után Karim,majdegy lágymányosi védő karatemozdulata 
után Zincenko révrén "ünnepelhettünk". Az ellenfél közben válaszolt erre, illetve a helyes kifejezés inkább: 
másodjára sikerült végre gólt rúgatnunk velük.. 
A végére maradt még a pályán kevés szópárbaj, egy kis játékvezetői burleszk-show különösebb jelentőség 
nélkül. Összefoglalásképp: Tabán felkészülési győzelem, közel sem csúcsformában. 
 

 
U11(’96)-U10(’97) felkészülési mérkőzés – XII.Meredek u.1.,Arany J.Gimnázium lufi: 
 
Tabáni Spartacus '96 - Tabáni Spartacus '97     4-4 (3-4) 
G: Tóth Benedek (3), B.Nagy ill. Krepuska (2),Lukász, Bagdy 
 
U11(’96): Fáth (6)- Tóth Bálint (6) - B.Nagy (7), Tóth Bence (5), Jámbor (6) - Tóth Benedek (7) 
          cs: Klembala (5), Szalai (4), Rosdy (4) 

 

  
 Igazi kapus nélkül, vegyes csapattal érkeztünk a mérkőzésre. Szerencsére Olivér igazán remekül 
védett majd a második játékrészben Ákos is beállt a kapuba. Benedek gólratörő, érett játéka, valamint 
B.Nagy Bence kreatívitása igazán tetszett. Tóth Bálint is jól, határozottan szerepelt, remélem hamarosan 
eljut odáig,hogy szerelései után minél többször támadást fog indítani a védősorból. 
Akiket már többször vittem bajnoki mérkőzésre hozták a tőlük várható játékot. Csalódott voltam viszont 
a cseréink passzivitása miatt. Alig alig mertek játékba avatkozni, pedig nem ezért hívtam őket. Sokkal 
bátrabban kell nekik is pályára lépni! Egyedül Petin láttam hogy magától is próbálkozik, kezdeményez. 
  
Edző: Kiss Zoltán 
 
U10(’97): Szanthoffer(6) - Bavay(6), Prószéky(6), Vértes(6) - Bagdy(7), Krepuska (7) 
          cs: Lukász (6), Fenyősi (6), Hőnich (5.5), Mesterházy (5), Lénárd (6)                                                                
 
 
A szintén Tabános egy évvel idősebbeket hívtuk ki egy jó kis hétvégi mérkőzésre. Az első 5-10  
percben inkább Zolibá csapatánál volt a labda, ebben az időszakban még nem tudtuk felvenni saját 
"meccsritmusunkat", 0:2 lett ennek az eredménye. A középre beálló Lukász L. (kis túlzással persze) életében 
szinte másodjára lépett fel bátran a támadásokhoz és vállalt el lövést, másodszorra (ezen a mérkőzésen 
természetesen első) is gólt szerezve ezzel. A középen játszó Bagdy Márkon látszott, hogy 
síelni volt a héten ugyanis szemmel láthatóan nagy volt a labdaéhsége, fel-le rohangált, labdát szerzett és 
irányított. A többieket sem érheti kritika, majdnem mindenki bátran - keményen és megalkuvás nélkül  
  
  
  
  
  
 



 
 
 
 
küzdött. Vértes Vadim magához képest keményen és határozottan "tevékenykedett" a bal oldalon, 
alapesetben ez lenne a természetes és elvárható. 1-3 után Krepuska villanások következtek, majd 
Bagdy révén a vezetést is megszereztük. 
Öröm volt ezekben a percekben látni a csapat játékát, rendszerben és fegyelmezetten játszottak 
a gyerekek. Az utolsó húsz perc itt is, ott is helyzeteket hozott (Szaki-párduc nagy nagy örömére..), gólt csak 
a nagyobbak értek el, így a végén 4:4 es eldöntetlennel zártunk. Egy 96' - os korosztály ellen 
ez nem rossz, főleg úgy hogy a játék is bíztató volt. 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 
 
 
U9(’98) Rajnay Zoltán emléktorna – Szt.Imre Gimnázium,XI.Villányi út 27.: (1x18 perc) 
 
 
Tabáni Spartacus ”Sárga„ : 
 
Tabáni Spartacus "Sárga" – Tabáni Spartacus "Zöld"   3-0 
G: Gulyás(2), Szabadhegy 
„Sárgák”: Haraszti - Hermann, Gyebnár, Szabadhegy - Gulyás, Kozma 
          cs: Meleg R. 
 
Az első mérkőzés az újonc és "Zöld"  Gergő bácsiék ellen biztos győzelem. (azért 1:0-nál Haraszti kapus 
bravúrjára szükség volt) csak azok a fránya kapuralövések.. 
 
 
Tabáni Spartacus "Sárga" - FTC '99                                 0-0 
G: -  
Tabáni Spartacus „Sárga”: Kozma - Hermann, Gyebnár, Szabadhegy - Gulyás, Haraszti 
                                     cs: Meleg R. 
 
Másodjára az ügyes Fradi ’99 ellen lelkes játék, rendszerben, okosan, a győzelemhez csak egy ütős lövés 
hiányzott. Itt büszke voltam a csapatra! 
 
 
 
Tabáni Spartacus "Sárga" - Kelen                                    0-5 
G: -  
Tabáni Spartacus „Sárga”: Kozma - Hermann, Gyebnár, Szabadhegy - Gulyás, Haraszti 
                                          cs: Meleg R. 
 
A Kelen ellen jelentős visszaesés, ütemtévesztés, zavar, nem is értem. 
 
 
 
Tabáni Spartacus "Sárga" - Budaörs                               0-2 
G: - 
Tabáni Spartacus „Sárga”:Kozma - Hermann, Gyebnár, Meleg R. - Szabadhegy, Gulyás 
                                     cs: Haraszti 
 
A Budaörs egy ziccerünk után szerezte meg a vezetést egy ritkán látható góllal, pedig láthatólag nem 
képviselt jobb játékerőt. Legközelebb mi nyerünk. 
 
 
Összesítve:    4.  Tabáni Spartacus „Sárga”   4   1  1  2    3-7    4 
 
 
Osztályzókönyv: Kozma 4.5, Hermann 5, Gyebnár 5, Szabadhegy 5, Gulyás 5.5, Meleg R. 5, 
                           Haraszti 5 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
Tabáni Spartacus „Zöldek”: 
 
Tabáni Spartacus „Zöldek” – Tabáni Spartacus „Sárga”    0-3 
G: - 
 
Tabáni Spartacus „Zöldek” -  Kelen                                       0-4 
G: - 
 
Tabáni Spartacus „Zöldek” – Budaörs                                  0-2 
G: - 
 
Tabáni Spartacus „Zöldek” -  FTC ’99                                   1-1 
G: Jobbágy B. 
 
 
Összesítve:   5.   Tabáni Spartacus „Zöldek”     4   -  1  3    1-10     1   
 
„Zöldek”:  Szűcs,Borbély – Orczy,Gazsó,Simon – Márku,Ninausz,Laczkó – Jobbágy,Tóth G. 
 
Jók: mindenki nagyon igyekezett,de külön kiemelendő Szűcs,Borbély,Orczy,Márku és Ninausz játéka. 
  
 
Edző: Egyházi Gergely 
                        
 
A nyáron elhunyt Rajnay Zoltán emlékére és tiszteletére megrendezett tornát a Kelen csapata biztosan 
nyerte, 2. az FTC ’99, 3. a Budaörs együttese lett. 
 


